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Aház története szorosan
összefonódik a helyi kö-
zösség identitásával. Az
épület az 1990-es évek-

től a Szentivániak Szentivánért
Alapítvány tulajdonában volt, ame-
lyet 1995-ben tizenhét, győrszent -
iváni születésű alapító hozott létre
Cserhalmi József kezdeményezé-
sére. A cél világos volt: megőrizni a
település kultúráját, összegyűjteni
és bemutatni mindazt, ami a helyi
hagyományokat, mesterségeket
és életmódot jellemezte.

HAT ÉV UTÁN ÚJRA MEGNYÍLT A KINCSESHÁZ

Fotó: Molnár Vid Bertalan Művelődési
Központ/Facebook

A tájház berendezése is így szü-
letett: a „falu” apraja-nagyja
adományozta a régi bútorokat,
használati tárgyakat, mestersé-
gek eszközeit. A közösségi ösz-
szefogásnak köszönhetően a ro-
mos állapotú épületből valódi
helytörténeti kincs lett – innen

ered a Kincsesház elnevezés is.
A fenntartás azonban egyre na-
gyobb terhet rótt az alapítvány-
ra. A tetőzet teljes felújítása már
meghaladta lehetőségeiket,
ezért 2020 januárjában – a ház
megmentése érdekében – az
önkormányzat vásárolta meg az
ingatlant, vállalva a halasztha-
tatlan munkálatokat. A felújított
épület ma a Molnár Vid Bertalan
Művelődési Központ kezelésé-
ben van. 

A Kincsesház újranyitása nem
csupán egy épület megmenté-
sét jelenti, hanem a helyi identi-
tás megerősítését is. A győr-
szentiváni múltat 70 falukutatá-
si pályamunka dokumentálja,
amelyek a könyvtárban és az
alapítvány honlapján is elérhe-
tők – ezek a szellemi örökség
alapkövei, a tájház pedig a tárgyi
emlékek otthona.

2026 áprilisában tovább mérsék-
lődött az infláció Magyarorszá-
gon: a Központi Statisztikai Hiva-
tal friss gyorsjelentése szerint a

fogyasztói árak átlagosan mindössze 2,1
százalékkal haladták meg az egy évvel ko-
rábbi szintet. Ez a drágulási ütem már közel
van a jegybanki célhoz, és jóval alacso-
nyabb a korábbi években tapasztalt, sok-
szor két számjegyű inflációnál. Havi össze-
vetésben, vagyis márciushoz képest 0,4
százalékos áremelkedést mértek.

Az élelmiszerek ára átlagosan 1,5 százalék-
kal nőtt, ám ha a vendéglátási szolgáltatá-
sokat nem számítjuk, akkor 0,9 százalékos
csökkenés látható. A termékkörön belül je-
lentős eltérések mutatkoztak: az egyéb sü-
tőipari termékek ára 10,5, a büféáruké 8,2,
a friss hazai és déligyümölcsé 7 százalékkal
emelkedett. Drágult a cukorka és a méz, az
éttermi étkezés, valamint a fűszerek és
étel ízesítők is. Ugyanakkor több alapvető
élelmiszer ára számottevően csökkent: a

ALIG EMELKEDTEK AZ ÁRAK ÁPRILISBAN
húskonzerv 28,2, a vaj és vajkrém 11,6, a
burgonya 11,4, a sertéshús 8,5, a száraz-
tészta 7,4, a sajt 6,2, a tej pedig 6 százalék-
kal lett olcsóbb.

A szolgáltatások ára továbbra is az infláció
egyik fő mozgatórugója, éves szinten 4 szá-
zalékkal emelkedtek. A legnagyobb drágu-
lást a színházjegyeknél mérték, amelyek
18,3 százalékkal kerültek többe, de jelen-
tősen nőtt a külföldi üdülések, a teherszál-
lítás, valamint a sport- és múzeumi belépők
ára is. A testápolási szolgáltatások és a jár-
műjavítás szintén érezhetően drágult.

A háztartási energia ára összességében 0,4
százalékkal csökkent. A vezetékes gázért 3,1
százalékkal kevesebbet, míg az áramért 2,1
százalékkal többet kellett fizetni, mint egy évvel
korábban. A tartós fogyasztási cikkek ára 2,7
százalékkal nőtt, a gyógyszerek és gyógyáruk
1,9 százalékkal drágultak. A járműüzemanya-
gok ára gyakorlatilag stagnált, mindössze 0,1
százalékos emelkedést mutatott.

Hat év szünet után a hétvégén ismét megnyitotta kapuit
Győr egyetlen tájháza, a győrszentiváni Kincsesház. A nád-
fedeles, több mint százéves parasztház az Ősi utca 22.
szám alatt várja a látogatókat májustól októberig, csütör-
tökön és vasárnap 16 és 18 óra között, más időpontokban
pedig előzetes bejelentkezéssel.

TOVÁBB LASSULT AZ INFLÁCIÓ: 
Vannak történetek, amelyek nem egyik napról a má-
sikra érnek véget. Lassan, szinte észrevétlenül vál-
nak egy város mindennapjainak részévé – ahogyan
ez a hetilap is tette az elmúlt másfél évtizedben.

Tizenöt éven át minden héten ott lehettünk az
otthonokban, a reggeli kávék mellett, a konyha-
asztalokon, az intézményekben, az utcák hírei kö-
zött. Beszámoltunk örömökről és nehézségekről,
ünnepekről és veszteségekről, sikerekről és viták-
ról. Megörökítettük a város életének pillanatait –
mert hittük, hogy a közösség történetei fontosak.
Most azonban elérkezett az a pillanat, amikor a
Győr+ Hetilap utolsó számát olvassák.

Nem könnyű búcsút mondani. Egy újság ugyanis
több mint papírra vagy gépbe írt betűk. Emberek
munkája, figyelme, hite és szolgálata van mögöt-
te. És ott vannak Önök is, az olvasók, akik nélkül
mindez nem létezhetett volna.

Köszönjük a bizalmat, a kritikákat, a bátorító szavakat
és azt, hogy ennyi éven át velünk tartottak. Köszönjük
mindazok munkáját is, akik szerzőként, szerkesztő-
ként, fotósként, terjesztőként vagy háttérmunkatárs-
ként részesei voltak ennek a közös történetnek.

Egy korszak most lezárul. De hisszük, hogy egy vá-
ros emlékezete nem vész el: tovább él az emberek-
ben, a közösen megélt pillanatokban és azokban az
értékekben, amelyek összekötnek bennünket.

Köszönjük, hogy olvastak minket!

TISZTELT OLVASÓINK!
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Szombaton letették esküjüket az
áprilisi választásokon megválasz-
tott országgyűlési képviselők, ez-
zel hivatalosan is megalakult a
rendszerváltás utáni 10. Ország-
gyűlés. A 199 fős parlamentben a
Tisza Párt 141, a Fidesz 44, a
KDNP 8, a Mi Hazánk pedig 6 kép-
viselővel kezdheti meg a munkát.

Az alakuló ülésen Sulyok Tamás
köztársasági elnök bejelentette: a
kormányalakítási feladattal Ma-

MEGALAKULT AZ ÚJ ORSZÁGGYŰLÉS

HÁROM GYŐRI KÉPVISELŐ IS ESKÜT TETT
Az új Országgyűlés szombaton hivatalosan is megalakult,
miután a képviselők letették esküjüket; a parlamentben
három győri kötődésű politikus kezdheti meg munkáját,
miközben Magyar Péter miniszterelnök elszámoltatást és
egy új korszak ígéretét fogalmazta meg.

gyar Pétert bízta meg, aki a felké-
rést elfogadta. Első miniszterel-
nöki felszólalásában elszámolta-
tást, igazságtételt, majd egy „új,
békés, fejlődő Magyarország” fel-
építését ígérte Magyar Péter.

Győrt az új Országgyűlésben
Néher András (Tisza Párt) és
Dió szegi Judit (Tisza Párt) képvi-
seli, a Tisza Párt listájáról man-
dátumot szerzett még a győri
kötődésű dr. Bóka Zsolt is.

Az Országgyűlés egyik jegyzőjé-
nek Néher Andrást választották
meg. Beiktatása után közösségi
oldalán így fogalmazott: „Meg-
tiszteltetés számomra, hogy én
lehetek az Országgyűlés egyik
jegyzője. Külön öröm ez számom-
ra, hiszen történészként végez-
tem; ezért pontosan tudom, hogy
az Országgyűlési Naplók a magyar
történelem és a történetírás
rendkívül fontos dokumentumai.”

Diószegi Judit az alakuló ülés után
ezt írta: „Megalakult a rendszer-
váltás utáni 10. Országgyűlés, és
ez a nap egy felemelő, valódi nép-
ünnepély képében maradt meg a
szívünkben. (…) Az előttünk álló
munka nem egyetlen közössé-

gért, hanem az egész nemzetért
szól, azokért is, akik most még bi-
zalmatlanok.”

Dr. Bóka Zsolt május 8-án közöl-
te: a parlamenti munka miatt
egy időre búcsút vesz az ügyvédi
pályától. „Különös érzés lezárni
egy olyan életszakaszt, amely
nemcsak a munkám, hanem az
identitásom része is volt” – írta.
Hozzátette: a Győri Ügyvédi Ka-
mara a 2025-ös jubileumi évben
végzett szakmai tevékenységé-
ért Dr. Nagy Károly-díjjal tüntet-
te ki. „Most új szerepben folyta-
tom a munkát: jogalkalmazó he-
lyett jogalkotóként dolgozom a
közösségünk és Magyarország
jövőjéért.”Fo
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Pintér Bence polgármes-
ter közleményben rea-
gált az elmúlt napok-
ban felmerült aggodal-

makra, amelyek szerint az osztrák
bányákból származó, esetlegesen
azbeszttel szennyezett zúzott kő
magyarországi felhasználása is
érintheti a térséget. A városveze-
tés hangsúlyozta: jelenleg nincs
olyan önkormányzati vagy állami
beruházás Győrben, amelyben bi-
zonyítottan szennyezett alap-
anyag került volna felhasználásra.

A polgármester kiemelte, hogy a
győri útfenntartási és útfelújítási
munkák során nem használtak
ausztriai eredetű kőanyagot. A vá-

ros kizárólag hazai bányákból –
többek között Tatabányáról, Ugod-
ról, Uzsáról, Iszkaszentgyörgyről,
Gántról, Veszprémből, Sümegről és
Várpalotáról – származó zúzott
követ alkalmazott. A Magyar Közút
megyei igazgatósága szintén
megerősítette: az általuk kezelt
győri útszakaszok sem érintettek.

A város önkormányzati cégei –
köztük a Pannon-Víz, a GYHG, a
Kisalföldi Erdőgazdaság és a
Győr Projekt Kft. – ugyancsak
arról számoltak be, hogy az el-
múlt időszakban nem végeztek
olyan beruházást, ahol felmerül-
hetne az azbesztszennyezés
gyanúja. A közlemény kitér arra

is, hogyan ismerhető fel a prob-
lémásnak vélt szerpentinit típu-
sú zúzott kő: zöldes vagy szür-
készöld árnyalatú, töredezett
szerkezetű anyagról van szó,
amely nem tévesztendő össze a
betonőrleménnyel, mészkővel
vagy fehér murvával.

A Győri Útkezelő Szervezet három
magáningatlan előtt talált olyan
zúzalékot, amely gyanút vetett fel,
egy esetben pedig egy magánpar-
kolót el is kerítettek, és laborvizs-
gálatot rendeltek el. A város min-
den érintett helyszínt bejelentett
a Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Kormányhivatalnak, amely meg-
határozza a további eljárást.

GYŐRBEN NINCS BIZONYÍTOTT AZBESZTVESZÉLY
A polgármester hangsúlyozta: a
szerpentinit csak akkor jelenthet
kockázatot, ha porrá törik, ezért
a vizsgálatok a kiporzás lehető-
ségére fókuszálnak. A hatósági
eljárások jelenleg zajlanak, a vá-
ros pedig a kormányhivatal
iránymutatásai szerint jár el.

A lakosságot arra kérik, hogy ha
gyanús, zöldes-szürkés zúzott kö-
vet észlelnek, jelezzék a kormány-
hivatal felé, pontos helyszínnel, el-
érhetőséggel és – ha lehetséges –
fényképpel. A bejelentéseket a
Győr-Moson-Sopron Vármegyei
Kormányhivatal Környezetvédelmi,
Természetvédelmi és Hulladék-
gazdálkodási Főosztálya fogadja.
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Miben lesz más a RábaROOTS
a már ismert fesztiválokhoz
képest?
„A győri RábaROOTS fesztivált
azzal a céllal hozzuk létre, hogy a
hagyomány ne múzeumi tárgy-
ként éljen tovább, hanem a mai
kultúra aktív részeként. Hiszünk
abban, hogy a néptánc akkor ma-
rad élő és jövőképes, ha a fiatal
generáció is saját élményként tud
kapcsolódni hozzá. Számunkra a
tánc nem egyszerűen művészeti
forma, hanem közösségi öröksé-
günk élő része, amely generáció-
kon átívelve határozza meg iden-
titásunkat” – kezdte el mesélni
Horváth Gábor, a rendezvény fő-
szervezője.

„Meggyőződésünk, hogy kez-
deményezésünk hiánypótló, hi-
szen a térségben jelenleg nem
valósul meg olyan nagyszabású
urban folklór fesztivál, amely a
hagyomány és a kortárs városi
kultúra tudatos, minőségi ösz-
szekapcsolására épül” – foly-
tatta Horváth Gábor.

A fesztivál programjában olyan
elismert fellépők szerepelnek,
mint a Tárkány Művek, Szabó
Balázs Bandája vagy a Cimbali-
band, akik a népzenei hagyo-
mány korszerű megszólaltatá-
sának kiemelkedő képviselői. A
zenei programok mellett kultu-
rális kerekasztal-beszélgetések-

A HAGYOMÁNY ÉS A MODERN KULTÚRA 
TALÁLKOZIK A RÁBAROOTSON

ÚJ FESZTIVÁL INDUL GYŐRBEN:

A RábaROOTS fesztivált május 23–24-én rendezik meg
először, hagyományteremtő szándékkal. A szervezők célja,
hogy Győr és a régió kulturális életében egy olyan, évente
visszatérő eseményt alapozzanak meg, amely a népzene,
a néptánc és a kortárs irányzatok találkozásának megha-
tározó fóruma lehet. Egy különleges tehetségkutató is
szerepel a programok között.

kel, valamint kézműves és
dizájn vásárral is készülnek a
szervezők, ezzel is erősítve a ha-
gyomány és a kortárs alkotói
szemlélet találkozását.

A Tárkány Művek magyar népze-
nei gyökerekre épülő dallamokat
játszanak, de messze nem ha-
gyományőrző módon: jazz, pop,
balkáni lüktetés, improvizáció,
ami leginkább jellemzi zenéjüket.
A 2008-ban a cimbalmos, zene-
szerző Tárkány-Kovács Bálint ál-
tal alapított magyar együttes sa-
ját szövegeikkel aktualizálja a régi
nótákat, máshol a modern hang-
záshoz társított régies népdal-
szövegek helyezik egymást köl-
csönösen új kontextusba. Zené-
jük egyedi hangzásvilága a cim-

balom, a szaxofon, a brácsa, a fu-
vola, a gardon, a klarinét és a bő-
gő együttesében, valamint az
énekesnő hangjában rejlik.

Szabó Balázs zenéjének külön-
leges ereje, hogy kortól függet-
lenül képes megszólítani hallga-
tóit. A Szabó Balázs Bandája
frontembereként és dalszerző-
jeként egyszerre zenész és me-
sélő: gitárral, hegedűvel, kavallal
és dalaival hangulatokat, törté-
neteket és emlékeket kelt életre.
A zenekar tizenhét évvel az ala-
pítása után tavasszal teljesen
megújult a tagok tekintetében,
de a frontemberre jellemző
hangzás és szövegvilág tovább-
ra is meghatározó maradt.

„Meggyőződésünk, hogy egy
hagyomány akkor tud hosszú
távon fennmaradni, ha az indu-
lás pillanata is hiteles és erős.
Ennek jegyében indítjuk el a Rá-
baROOTS urban folk tehetség-
kutatót, amely Magyarországon
elsőként ad teret a néptánc és a
kortárs városi stílusok kreatív
találkozásának. Saját kezdemé-
nyezésként olyan platformot

kívánunk létrehozni, ahol a fiatal
alkotók nem csupán megőrzik,
hanem újraértelmezik a hagyo-
mányt, és saját generációjuk
nyelvén szólalnak meg” – tette
hozzá a fesztivál megálmodója.

Mi az a RábaROOTS Urban Folk
Tehetségkutató?

„Nagyon megtetszett a fesztivál
alcíme, az Urban Folk. Világéle-
temben olyan együttesekben
táncoltam, ahol a magyar nép-
táncot modernebb stílusokkal
kevertük, hogy közelebb hozzuk
a laikus közönséghez. Innen pat-
tant ki a fejemből, hogy mi len-
ne, ha csinálnánk egy ilyen te-
hetségkutatót” – fogalmazott
Hernicz Albert, a tehetségkutató
kitalálója és fővédnöke.

Mint mondta, ma már a zenei
életben is egyre több példa van
arra, hogy a magyar népzenét
modern hangzásokkal, popzenei
feldolgozásokkal ötvözik, és ez
inspirálta az ötletet. Hozzátette:
a kezdeményezés célja nem
csupán egy egyszeri verseny,
hanem az is, hogy a jövőben ha-
gyománnyá váljon, és egyfajta
találkozási pontot teremtsen a
régió táncos közösségeinek.

„A tehetségkutatóra táncos
produkciókat vártunk szólóban,
duóban vagy csoportban, kor-
osztályi megkötés nélkül. 2-5
perces produkciókat kértünk,
melyeknek valamilyen formá-
ban magyar népi elemet kell

Szerző: Trestyén Zsófia
Fotó: Illusztráció

Tárkány Művek
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tartalmazniuk – akár a zené-
ben, akár a táncban vagy a té-
mában. A nyertes produkció
előadói pedig 100.000 forinttal
távozhatnak majd” – mondta el
Hernicz Albert.

„Nem hagyományőrző vagyok,
hanem hagyományélő”
A hagyomány nem poros múzeu-
mi tárgy, hanem élő, lélegző része
lehet a mindennapjainknak – vallja
Németh Hajnal Aurora (címlapfo-
tónkon) is, aki az első alkalommal
megrendezendő tehetségkutató
egyik zsűritagjaként vesz részt a
fesztiválon. Saját munkásságában
és közösségi tartalmaiban évek
óta azon dolgozik, hogy a magyar
népi kultúrát a mai fiatalok nyelvén
mutassa meg, modern, mégis hi-
teles formában.

Aurora szerint a fesztivál egyik
legfontosabb küldetése, hogy a
népi kultúrát ne múltidéző dísz-
letként kezelje, hanem jelen ide-
jű élménnyé formálja.

„Mivel ez az első RábaROOTS
fesztivál, tapasztalataim nyilván
nincsenek, inkább elképzeléseim
vannak, hogy milyen lesz majd ez
a hétvége. Én már nagyon rég óta
úgy mutatkozom be, hogy nem
hagyományőrző, hanem hagyo-
mányélő vagyok. Aki ismer, tudja,
hogy a mindennapokban is Auro-
rásan öltözködöm: régi viseleteket
alakítok át, és mellette minden sa-
ját tervezésű ruhában, ékszerben
vagy kiegészítőben visszaköszön
a magyar népi kultúra, csak éppen
2026-ban is hordható módon.”

Zsűritagként ugyanezt várja a
fellépőktől is: olyan produkció-
kat, amelyekben felismerhető a
magyar gyökér, ugyanakkor bát-
ran nyúlnak modern eszközök-
höz és formákhoz.

„Nagyon fontos számomra,
hogy legyen benne valami, amire
ráismerünk, hogy honnan táplál-
kozik, de közben működjön a je-
lenben. És ami még ennél is fon-
tosabb: szívet és lelket megérin-
tő legyen a produkció.”

Aurora jól ismeri a fesztivál fellé-
pőit és szellemiségét egyaránt.
Különösen közel áll hozzá a Tár-
kány Művek munkássága, akikkel
korábban is dolgozott együtt.

„Ők ugyanúgy foglalkoznak a
népzenével és népdallal, mint
én: hogy a magyar népi kultúra –
legyen szó népdalról, népzené-
ről, néptáncról vagy népviselet-
ről – jelen idejű legyen, ne csak
múltidézés.”

Szerinte sokan elfelejtik, hogy a
népzene és a néptánc valójában
a korabeli szórakozás része volt.

„A népzene volt a korabeli disz-
kózene, a néptánc pedig maga a
közösségi szórakozás. Az em-
berek együtt mulattak, együtt
táncoltak, együtt élték meg eze-
ket az élményeket. Szerintem a
RábaROOTS fesztivál ezt tudja
visszahozni: hogy újra együtt
bulizzunk ezekre a produkciókra,
és ne egy vitrinbe zárt múzeumi
emlékként tekintsünk a hagyo-
mányra.”

Aurora évek óta készít rövid
videókat a közösségi médiára,
főként TikTokra, ahol a magyar
népszokásokat és viseleteket
mutatja be mindenki számára
izgalmas, könnyen befogad-
ható formában, a fiatalok
nyelvén.

Tapasztalatai szerint a fiatalok
nyitottak erre a megközelítésre.

„A megjelenésemmel már ön-
magában meg tudom fogni őket.
Ha pedig röviden és érdekesen
mesélek egy-egy népszokásról,
ott maradnak a képernyő előtt
és általuk élő lehet, ami a múlt
része.”

Az Anyukám Mondtától 
a thai konyháig
A RábaROOTS fesztivál gaszt-
rofronton is erős felhozatallal
készül. A Széchenyi térre köl-
töztetik az encsi Anyukám
Mondta csapatát, a keszthelyi
John's Pub-Bar&Kitchen Creative
Kitchen truckját, ahol különle-
ges hamburgerek, kézműves
ízek, bisztró-street food klasz-

szikusok várják majd az érdek-
lődőket, de a legendás túró-
gombócaikat is magukkal hoz-
zák majd. A Tom Yum Thai Res-
taurants szintén Győrbe érkezik
a fesztivál idejére, mert ez az
esemény nem arról szól, hogy
minden „hagyományos” legyen,
hanem arról, hogy ízben, zené-
ben, hangulatban is keveredjen
minden, ami él.

Természetesen lesz kávé is a
One Eleven Coffee Roastery ál-
tal „felszolgálva”, Molnár Attila
négyszeres magyar baristabaj-
nok révén, aki a specialty kávé
hazai világának egyik megha-
tározó alakja. Nemrég Sopron-
ban saját kávézót is nyitottak a
pörkölő mellett, ahol a világ
különböző termőterületeiről
származó specialty kávékat le-
het kóstolni.

A Borkas Fröccsbusz begurul a
RábaROOTS-ra, a Vaskakas Bre-
wing Sörfőzde pedig a győri
kraftot teszi le a pultra.

Egy héttel eltolják az eseményt
Az időjárási előrejelzések miatt
a szervezők egy héttel elha-
lasztják a győri RábaROOTS
fesztivált, így az esemény az
eredetileg tervezett időpont he-
lyett május 23–24-én várja a lá-
togatókat a Széchenyi téren.

A döntést annak érdekében hoz-
ták meg, hogy a fesztivál a terve-
zett minőségben, teljes program-
kínálattal és valódi közösségi él-
ményként valósulhasson meg.

„Számunkra fontos, hogy a
RábaROOTS indulása valóban
méltó legyen ahhoz az üzenet-
hez, amit a fesztivál képvisel.
Egy ilyen közösségi és kulturá-
lis esemény esetében az él-
mény, a hangulat és a minősé-
gi megvalósítás elsődleges
szempont” – mondta Horváth
Gábor, a rendezvény főszerve-
zője.

Cimbaliband
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Mint ismeretes, az
Alzheimer-kór, il-
letve a demencia
m e g  á l l a p í t á s a

szakorvosi feladat, neurológus,
pszichiáter végzi. Az orvos elő-
ször felveszi az anamnézist,
majd fizikális, labor- és teszt-
vizsgálatokat végez, melyet
valamilyen agyi képalkotó eljá-
rás, CT – vagy ritkábban MRI –
követ. Bár a betegséget gyó-
gyítani nem tudják, az egyes
tünetek gyógyszerekkel eny-
híthetők.

Kollár István érdekes és kényes
kérdésre világított rá előadásá-
ban: vajon hány beteget diag-
nosztizálnak tévesen Alzheimer-
kórral? Erről kevés szó esik. Sajnos
hazánkban ma nem ténymegálla-
pító, hanem kizárásos diagnoszti-
káról beszélhetünk. Ha fennáll a
gyanú, először teszteket végez-
nek, de ezek csak arra szolgálnak,
hogy megállapítsák, a páciens va-
lóban demens-e. Az esetek több-
ségében odáig jutnak el, hogy ki-
zárják az ér eredetű demenciák
csoportját. Ennél tovább viszont
nem mennek. Valószínűsítik a de-
generatív demenciát, és a beteget

alzheimeresnek nyilvánítják,
mintha a kór csupán gyűjtőfoga-
lom lenne. A hozzátartozó szem-
pontjából ennek első hallásra
nincs igazán jelentősége, hiszen a

betegség lefolyása és a végered-
mény ugyanaz. Ám nagyon nem
mindegy a gyógyszerelés miatt,
mert ami az egyik fajta demenciá -
ra jó, a másikra nem használ.

TÉVES DIAGNÓZIS?

KÉNYES KÉRDÉS AZ ALZHEIMER CAFÉBAN

Szerző és fotó: J. Kovács Andrea

Az Alzheimer Café legutóbbi vendége Kollár István, a be-
tegségről készített díjnyertes dokumentumfilm rendezője
volt. Az alkotó egyben az Alzheimer Segítő Egyesület el-
nöke is.

Ezért a félrediagnosztizált beteg
állapota valószínűleg romlik ahe-
lyett, hogy javulna. „Szerencsére
azért van jó pár olyan neurológus
és pszichiáter Magyarországon,

akik felelősségteljesen állapítják
meg a pontos diagnózist, itt, Győr-
ben pedig kifejezetten jó helyzet-
ben vagyunk ebből a szempont-
ból” – hangsúlyozta az előadó.

Több mint hatszáz szép-
korú ünnepelte öröm-
tánccal a tánc világnap-
ját Győrben pénteken. A

kifejezés igazán találó, mert a
hatvan feletti táncosok arcáról,
mozdulataiból annyi életöröm és
energia áradt, hogy a fiatalok is
megirigyelhették. Az esemény a
Sör és Művészet Fesztivál kere-
tében zajlott. A péntek kora dél-
utáni programra az ország min-
den tájáról, a Felvidékről, sőt

még Floridából is érkeztek, mint -
egy hatszáznegyvenen.
Faragóné Tóth Zsuzsanna és férje,
Faragó Zoltán képzett oktatók és
gyakorlott szervezők, akiknek
egyáltalán nem okozott gondot a
több száz fős tömeg mozgatása.

„Állandóan új lépéskombinációkat
tanulunk, ezzel eddzük a rövid tá-
vú memóriánkat, fejlesztjük a ko-
ordinációs és koncentrációs ké-
pességünket, valamint az egyen-
súly- és ritmusérzékünket, hiszen
ezt a mozgásformát kimondottan
az Alzheimer-kór megelőzésére
tervezték. A tánc a mi gyógysze-
rünk, mentsvárunk, ha táncolunk,
csillog a szemünk és kivirulunk” –
fogalmazott Zsuzsanna.

A budapesti Fellegi Annamária
négy éve oktat szenior örömtán-
cot, és idén harmadszor vett részt
csapatával a Dunakapu téri ren-
dezvényen. „Varázslatos napunk
van, az időjárás kiváló, Győr pedig
gyönyörű. Az előző két alkalom-
mal is nagyon jól éreztük magun-
kat, csodálatos volt a hangulat.
Most is örömmel készültünk kü-
lönféle blokk- és körtáncokkal,
páros és magyar táncokkal.”

HATSZÁZ SZENIOR ÜNNEPELTE 
A TÁNC VILÁGNAPJÁT
Szerző és fotó: J. Kovács Andrea
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A SZENIOR SZALON ROVAT TÁMOGATÓJA 

Anagymama és unokája
munkáit Horváth Fe-
renc nyugalmazott
művelődésszervező

ajánlotta az érdeklődők figyel-
mébe. „Horváth Károlyné fiatal
kora óta kedveli a manuális
munkákat, szeretett hímezni,
horgolni, húsz éve pedig meg-
ismerte a foltvarrást. A mű egy
darab anyagból indul ki, majd a
másikhoz simul, motívumot,
történetet formál. A patchwork
ősi technika, amelyben a kézzel
vagy géppel összevarrt foltok
ritmust, rendet és harmóniát
teremtenek. A foltvarrás több
mint díszítés, a visszaemléke-
zés, az újrahasznosítás és a
kreativitás finom szövete,

NAGYMAMA ÉS UNOKÁJA
MŰVEIBŐL NYÍLT KIÁLLÍTÁS

KÉK SZÍNVILÁG SZABADHEGYENKék színvilág – Színek és
hangulatok címmel Horváth
Károlyné Marika foltvarró
és Kocsis Kitti amatőr festő
alkotásaiból nyílt kiállítás
hétfőn a József Attila Műve-
lődési Házban.

Szerző és fotó: J. Kovács Andrea

amelyben a múlt darabjai új
formát és jelentést kapnak.
Mindezeken túl Marika pár éve
bővítette tevékenységét: fest,
kárpitozik, székeket, asztalt újít

fel, valamint virágoskertet gon-
doz. A kék szín pedig az ellazu-
lást, a szabadságot és a békét
jelképezi. Az unoka, Kocsis Kitti
a festészetben találta meg az

alkotás örömét. Nagy állatba-
rát, ezt bizonyítják képei is.

A művészetek és szépség azért
fontosak az életünkben, mert bol-
dogságot oltanak a szívbe, ellen-
állnak a mulandóságnak, kapcso-
latot teremtenek a csodálatban,
és nemzedékeket kötnek össze” –
hangsúlyozta Horváth Ferenc.  

A megnyitón közreműködött
Párkányi Ádám. Így teljessé vált
a családi alkotó közösség, hiszen
a gitárszólókat előadó fiatalem-
ber szintén a foltvarró nagyma-
ma unokája.

A kiállítás május 29-ig látogat-
ható, hétköznap 12–16 óráig.
Ettől eltérő időpontban előzetes
egyeztetés szükséges.

A nyárelő legnagyobb slágere az eper. Gyönyörű színe és
édes-zamatos aromája teszi ellenállhatatlanná ezt a vita-
minokban és ásványi anyagokban gazdag gyümölcsöt, me-
lyet alkalmazkodóképessége miatt szinte mindenhol ter-
mesztenek.

Önmagában, nyersen
fogyasztva is finom,
de kitűnő alkotórésze
süteményeknek, fagy-

laltoknak. Készítenek belőle lek-
várt, szörpöt, bort és pálinkát is.
Az eperhab sokak számára a
gyermekkor ízét jelenti. Anyáink,
nagyanyáink az összetört gyü-
mölcsöt porcukorral és tojásfe-
hérjéből – akkoriban természe-
tesen kézi habverővel – vert ke-
mény habbal keverték össze,
majd jól lehűtve tálalták. Szemé-
lyenként 10 dkg epret, egy evő-
kanál porcukrot és egy tojásfe-
hérjét használjunk.

Napjaink népszerű desszert -
alapja a mascarpone, ami eper-

Szerző és fotó: J. Kovács Andrea rel párosítva garantálja a szen-
zációs ízélményt. Érdemes ki-
próbálni az alábbi receptet.  

Az epres-mascarponés piskóta -
tortához három egész tojásból
9 dkg cukorral könnyű, habos
krémet verünk. Fakanállal bele-
keverünk 9 dkg átszitált lisztet,
majd egy evőkanál olajat adunk
hozzá. Egy 26 cm-es kapcsos
tortaforma alját sütőpapírral ki-
béleljük, beleöntjük a masszát,
és a 180 fokra előmelegített
sütőben kb. 10 perc alatt meg-

sütjük. A folyamatot ugyaneny-
nyi hozzávalóval megismétel-
jük, így két tortalapunk lesz. Egy
kis doboz (25 dkg) mascarponét
kikeverünk 10 deka porcukorral
és 15 dkg, villával széttört
eperrel. Két dl tejszínt habfixá-
lóval habbá verünk, majd óvato-

san beleforgatjuk a mascarpo-
nés krémbe. Az egyik piskóta-
lapra kenjük a krém háromne-
gyedét, a másikkal befedjük,
majd a maradék krémmel be-
vonjuk. Félbevágott epersze-
mekkel díszítjük.  

EPER:
GARANTÁLT ÍZÉLMÉNY
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A Magyar Táncművészek Szövetsége a tánc világnapján két rangos
díjjal ismerte el a Győri Balett művészeit. 2026 legjobb női tánc-
művésze Joó Lea Napsugár lett. Az évad legjobb alkotója címet
Szőllősi Krisztina koreográfus kapta. Velekei László igazgató úgy
fogalmazott: mindkét művész megérdemelten részesült az elis-
merésben, ami fontos visszajelzés az egész társulat számára.

Az eseményt köszöntve
Pintér Bence polgár-
mester hangsúlyozta:
Győr kulturális prog-

ramkínálatát idén átalakítják, új
struktúrába rendezik, de a Ma-
gyar Táncfesztivál továbbra is a
város egyik „zászlóshajója” ma-
rad. Mint mondta, az önkor-
mányzat a következő időszak-
ban is azon dolgozik majd, ho-
gyan tudja még inkább támogat-
ni és erősíteni a fesztivált, amely
mára a város kulturális identitá-
sának meghatározó eleme lett.
Velekei László külön köszönetet
mondott mindazoknak, akik az el-
múlt két évtizedben hozzájárultak
a fesztivál sikeréhez. Kiemelte Kiss
János szerepét, aki megálmodta
és életre hívta az eseményt, és
akinek munkája nélkül ma nem
beszélhetnénk ilyen rangú, orszá-
gos jelentőségű táncfesztiválról. A
Győri Balett igazgatója büszkén
beszélt a társulatról is, amely –
mint fogalmazott – nemcsak mű-
vészi teljesítményével, hanem kö-
zösségformáló erejével is hozzá-
járul ahhoz, hogy Győr a magyar

táncművészet egyik legfontosabb
központja legyen.

A fesztivál idei programkínála-
tát Csepi Alexandra fesztivál-
igazgató ismertette, aki kiemel-
te, hogy a II. János Pál téren
szervezett szabadtéri esemé-
nyek között idén valódi újdon-
ságként jelenik meg a freestyle
program. A látogatók testkö-
zelből élhetik át a freestyle-
párbajok dinamikáját, és meg-
tapasztalhatják, milyen ele-
mentáris erővel hat a tánc.

ÚJRA TÁNCOL AZ EGÉSZ VÁROS!
JÚNIUS 17–21. KÖZÖTT JÖN A MAGYAR TÁNCFESZTIVÁL 

Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor

Huszonegy éve ünnepelhetjük a táncot Győrben – fogalmazott Velekei László,
a Győri Balett igazgatója a szerdán megtartott, Magyar Táncfesztivált beharangozó
sajtótájékoztatóján. Június 17–21. között ismét a tánc fővárosává válik Győr, ahol
a magyar táncélet legkiválóbb társulatai, alkotói és előadásai mutatkoznak be. 

A nyitónapon a Győri Balett pre-
mierjét, a CODE 93-at láthatja a
közönség. A három részből álló
est három fiatal, tehetséges ko-
reográfus munkáját foglalja ma-

gába: Domán Dalma Lényünkből
fakad, Bálint Adél Head to head
és Szőllősi Krisztina Bolero című
alkotását viszi színpadra a tár-
sulat a nagyszínpadon.

A fesztivál vendége lesz a Ma-
gyar Nemzeti Táncegyüttes is,
amely a Hűtlen feleség című
bűnügyi táncdrámával érkezik. A
Frenák Pál Társulat a F-Ever, a
Duda Éva Társulat pedig a Bábel
című produkciót mutatja be. Kü-
lönleges együttműködésként
Egerházi Attila rendezésében a

Székesfehérvári Balett Színház
és a Boban Marković Orkestar
közös kortárs balettje is látható
lesz, amelynek zenei alapját a
zenekar Mrak című albuma adja
– a balkáni rezes hangzás és a
modern tánc találkozása izgal-
mas, friss élményt ígér.

A szervezők idén is kiemelt fi-
gyelmet fordítanak a gyerekelő-
adásokra. A Széchenyi István
Egyetem tánc- és képzőművé-
szeti általános iskolája, szak-
gimnáziuma és kollégiuma júni-
us 18-án, 19 órától tartja kon-
certvizsgáját a nagyszínpadon. A
Közép-Európa Táncszínház a
Halász Judit dalai által inspirált

Kócbaba című interaktív tánc-
mesével érkezik, míg a Budapest
Táncszínház a Holle anyó mo-
dern táncos, humorral átszőtt
feldolgozását mutatja be. 

A Győri Balett gyerekeknek szóló
premierje idén a Pom Pom meséi,
Velekei László koreográfiájával.
Gombóc Artúr, Radírpók és Fes-
téktüsszentő Hapci Benő június
21-én költözik a színpadra, hogy
életre keltsék a klasszikus mesék
világát. A Győri Minibalett az
Aranykapu zenekarral közösen lép
fel a szabadtéri színpadon, zené-
vel és tánccal várva a családokat.

Részletek a gyoribalett.hu oldalon.
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PROGRAMAJÁNLÓ
Küldje el programajánlóját a rendezvény időpontja előtt 
két héttel: media@gyorplusz.hu

Folytatódik a lakossági egész-
ségmegőrző programsorozat,
ezúttal Újvárosban. Május 16-
án 9-től 13 óráig az Újvárosi
Egészségpiacra várják ingyenes
orvosi vizsgálatokkal, szűrések-
kel, mérésekkel, tanácsadások-
kal és bemutatókkal az érdeklő-
dőket. > > >

Várnak mindenkit május 16-án
9.30-ra a Dr. Kovács Pál Könyv-
tár és Közösségi Tér klubhelyi-
ségébe, akit érdekel Harry Pot-
ter világa. A délelőtt közép-
pontjában a 11–18 éves diákok
számára szervezett Varázsló-
sakk verseny áll, de az esemé-
nyen Harry Potter tematikus
társasjátékai is szerepet kapnak
majd. A program és a sakkver-
seny díjtalan, de regisztrációhoz
kötött! Regisztrálni személye-
sen a Gyermekkönyvtárban, a
96/516-677-es telefonszá-

mon, valamint a gyermek-
konyvtar@gyorikonyvtar.hu
e-mail címen lehetséges. > > >

Május harmadik vasárnapján,
azaz 17-én 7 és 14 óra között
ismét Győri Régiségvásár lesz a
Tarcsay úti piactéren. > > >

Az Egységszív Alapítvány szerve-
zésében ismét megrendezik a
„Songs of the Soul” (Lélek dalai)
koncertet május 17-én 17 órakor
a Generációk Művelődési Házában.
Az est során két különböző stílusú
együttes, a Pavaka Group és a Ve-
dic Free lép színpadra. > > >

Tavaszi harmonikaszót hallhat-
nak május 18-án a József Attila
Művelődési Házban a Scharek
Harmonika Egyesület tagjainak
közreműködésével. A program
500 forintos regisztrációs jegy
ellenében látogatható. > > >

Összeállította: Trestyén Zsófia

A Rotschildok történetét is-
merheti meg jobban az, aki el-
látogat a Magyar Évezredek so-
ron következő előadására május
19-én 18 órakor a GYMSVM
Iparkamarába. > > >

Ablak egy eltűnt világra címmel
hallhatnak előadást Horváth
Gábor hadtörténész-technikus,
könyvtáros által május 20-án
17.30-kor a Bezerédj-kastély-
ban a kastélyról. > > >

A mesék varázsa ezúttal Jókai
Mór világán keresztül kel élet-
re: Mirtse Zsuzsa, a kortárs
irodalom sokoldalú alkotója
különleges, játékos és elgon-
dolkodtató meseórára hívja a
családokat május 22-én 17.
órakor a Központi Könyvtár
klubhelyiségébe. > > >

Május 23-án 14.30-tól szabad-
hegyi gyermeknapra invitálják
az érdeklődőket a József Attila
Művelődési Ház előtti parkba
(Móra Park). Arcfestés, csillám-
tetoválás, lufihajtogatás, tűzol-
tó- és rendőrautó-bemutató és

még Apacuka-koncert is várja a
kicsiket és nagyokat. > > >

SPORTESEMÉNYEK
Hobbi-kerékpározás kicsiknek
és nagyoknak. A Mosolyhajtás
aktuális időpontja május 17. 10
óra. Az indulás szokás szerint a
Dunakapu térről történik. A
részvétel ingyenes, viszont fel-
tétele a regisztráció: https://
forms.gle/4UCcPTCzr5YDzeQ-
ZA > > >

Dunaszegre, a Szigetközi Gu-
lyahajtásra tekerhetnek az ér-
deklődők Laposa Tibor okleve-
les kerékpártúra-vezetővel
május 23-án. A találkozó és az
indulás helyszíne: Győrben a
Jedlik híd egyetem felőli olda-
lán, az Erzsébet híd (Vásárhelyi
Pál) emlékműnél, 9 óra. Az út-
vonal: Győr–Dunaszeg–Kun-
sziget–Öttevény–Abda–Győr.
A részvétel ingyenes, de re-
gisztrációhoz kötött! Regiszt-
rálni a bringamaniagyor@
gmail.com e-mail címen kell, a
telefonszám, név és életkor
megadásával. > > >

Amadarak és fák napja al-
kalmából újabb fontos
természetvédelmi kezde-

ményezésre hívta fel a figyelmet
Győr. A Marcal-tó területén egy
különleges, úszó költőszigetet
alakítottak ki, amely biztonsá-
gos fészkelőhelyet biztosíthat a
veszélybe került vízimadárfajok
számára.

Dr. Balog-Farkas Renáta, Győr
környezetvédelmi tanácsnoka a
kezdeményezés kapcsán hang-
súlyozta: a magyarországi si-
rály- és csérfélék állománya az
elmúlt években jelentős mérték-
ben csökkent. A szakemberek
szerint több faj fennmaradása
ma már emberi segítség nélkül
szinte elképzelhetetlen.

Az újonnan létrehozott úszó plat-
form hosszú távon biztosíthat
megfelelő költőhelyet a ritkuló
madárfajok számára, miközben a
projekt a természetvédelem és
az összefogás fontosságára is
felhívja a figyelmet – olvasható a
város hivatalos oldalán.

ÚSZÓ KÖLTŐSZIGET A MARCAL-TAVON

Fotó: gyor.hu
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ÁLLÁSHIRDETÉS

Jelentkezés: GyŐr-Szol Zrt. HR-
osztály, 9024 GyŐr, Orgona u.
10. vagy e-mailben: munka-
ugy@gyorszol.hu. A borítékra

kérjük, írják rá, illetve az e-mail tárgyában tüntes-
sék fel a „C kategóriás gépjárművezetŐ” jeligét.

(C kategóriás jogosítvánnyal)

munkatársat keres bejelentett, 
8 órás, egy műszakos munkára.

Feladatok: Tehergépjárművek biztonságos és pon-
tos vezetése Győr város területén, menetlevelek, fu-
varokmányok pontos kitöltése és leadása, jármű napi
ellenőrzése, karbantartási igények jelzése, a közúti
közlekedési szabályok maradéktalan betartása,
munkavédelem, biztonságtechnikai szabályok betar-
tása. Amit elvárunk: érvényes C kategóriás jogo-
sítvány, érvényes GKI-kártya (Gépjárművezetői Ké-
pesítési Igazolvány), digitális tachográfkártya érvé-
nyessége, pontosság, megbízhatóság és felelősség-
teljes munkavégzés, jó fizikai állóképesség és terhel-
hetőség, csapatmunka; motivált, precíz, önálló mun-
kavégzés. Előnyt jelent: E kategóriás jogosítvány
megléte, hidraulikus emelőgép kezelő tapasztalat
(KCR), hosszabb távú belföldi fuvarozásban szerzett
rutin, alapfokú műszaki ismeretek a járművek kar-
bantartásához, Győr közigazgatási területének hely -
ismerete. Amit kínálunk: Munkabér: megegyezés
szerint, béren kívüli juttatás a próbaidő lejártát kö-
vetően, vidékieknek munkába járás támogatása,
Saját gépjármű használata utáni költségtérítés,
bejelentett munkaviszony, hosszú távú, biztos
munkahely. Munkavégzés helye:  9024 Győr,
Rozgonyi u. telephely, rugalmas munkaidő-
 be osztással, 8 órás munkavégzéssel.

A Győr-Szol Zrt. Város-
üzemeltetési és Kivitelezési
Igazgatósága

GÉPJÁRMU-
VEZETO

´́
´́

Folyamatosan zajlanak a
takarítási munkák a
győri parkolóházakban.
Az elmúlt hetekben a

Dunakapu mélygarázsban és az
Árpád parkolóházban dolgoztak
a szolgáltató munkatársai, leg-
utóbb pedig a vásárcsarnokhoz
tartozó létesítmény takarították.  
A parkolóházakban a használat-

ból eredő szennyeződések miatt
folyamatos takarításra van
szükség, melyet a Győr-Szol Zrt.
munkatársai végeznek a szol-
gáltató üzemeltetésében lévő
létesítményekben. A rendszeres
időközönként, a szokásos hasz-
nálat közben végzett tevékeny-
ség mellett időről időre szükség
van arra is, hogy azokat a terü-

leteket is megtisztítsák, melyek
az ott álló autók miatt nem hoz-
záférhetők.

A közel 300 férőhelyes Vásár-
csarnok parkolóházban a pado-
zattisztító gépek körülbelül 4-
5000 négyzetméteres területen
takarították a létesítmény burko-
latát. Speciális vegyszerrel igye-
keztek eltávolítani a guminyomo-
kat, olajfoltokat, egyéb szennye-
ződéseket. A gépek munkáját az
üzemeltető dolgozói is segítet-
ték, a nehezen hozzáférhető he-
lyeket kézi eszközökkel takarítot-
ták. A padozat mellett a munka
során minden lemosható felüle-
tet – például a lámpatesteket is
– megtisztítottak.   

A Győr-Szol az üzemeltetésében
lévő parkolóházak mindegyiké-
ben tervez hasonló takarítási
munkát, hogy rendezett körül-
mények között parkolhassanak
azt autók, tiszta létesítményeket
használhassanak a közlekedők.

ÁLLÁSHIRDETÉS

VILLANYSZERELO

A Győr-Szol Zrt. Városüzemel-
tetési és Kivitelezési igazgató-
sága felvételt hirdet az alábbi
munkakör betöltésére:

Önéletrajzát a következŐ
címre várjuk: GyŐr-Szol Zrt.
HR-osztály, 9024 GyŐr, Or-
gona utca 10., vagy munka-

ugy@gyorszol.hu. A borítékra kérjük, írja
rá, illetve az e-mail tárgyában tüntesse
fel a munkakör megnevezését.

Feltétel: szakirányú végzettség, B ka-
tegóriás jogosítvány. Foglalkoztatás
jellege: 8 órás munkaidő, egy műsza-
kos munkarend. Amit kínálunk:
bejelentett munkaviszony, folyamatos
munkavégzés, versenyképes fizetés +
cafetéria, vidékieknek bejárási költség
térítése, szakmai képzések támogatá-
sa, hosszú távú munkalehetőség.

´́

TAKARÍTÁS A VÁSÁRCSARNOK PARKOLÓHÁZBAN

Megkezdődött az
Aranypart I. és az
Aranypart II. sza-
badstrand területé-

nek felkészítése a hagyományos
június elsejei nyitásra. Az előké-
szítő munkálatok részeként a
Győr-Szol Zrt. munkatársai
mindkét helyszínen megmet-
szették a fákat, cserjéket, lenyír-
ták a füvet. Ahol kell, ott pótolják
a hiányzó eszközöket és elvégzik
a szándékos rongálásból adódó
feladatokat.

Az Aranypart I. és az Aranypart
II. medrét a Győri Speciális
Mentők Közhasznú Egyesületé-
nek közreműködésével átvizs-
gálták, hogy a fürdőzés a kijelölt
területen belül továbbra is biz-
tonságos legyen. A mederben
talált, oda nem való tárgyakat
búvár segítségével távolították
el.  A fürdőházat a szolgáltató
dolgozói újrafestették és kita-
karították.

Az Aranypart II.-n hamarosan
helyükre kerültek a lépcsőlejá-
rók is. Június 1-jétől a szabad -
strandokon 8 és 20 óra között

mentőőrök felügyelik a terüle-
tet, emellett illemhely, zuhany-
zó és öltöző is rendelkezésre
áll.

FELKÉSZÜLNEK A SZABADSTRANDOK
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Új fejezet kezdődhet a
győri női kosárlabdá-
ban, az UNI Győr beje-
lentette, hogy Hege-

dűs Péter csatlakozik a klubhoz
szakmai igazgatóként. A szakem-
ber a TFSE csapatától érkezik,
ahol az elmúlt években vezetőed-
zőként dolgozott, és stabil, elis-
mert munkát végzett az élvonal-

ban. Nemcsak az NB I.-es csapat
szakmai fejlődésében számítanak
rá, hanem az utánpótlásban is
fontos szerepet szánnak neki. A
cél továbbra is az, hogy az UNI
Győr hosszú távon is versenyké-
pes maradjon, miközben egyre
több saját nevelésű fiatal kapjon
lehetőséget a legmagasabb szin-
ten. Hegedűs Péter neve ismerő-
sen csenghet a női kosárlabda vi-
lágában: a TFSE-nél végzett mun-
kájával több alkalommal is bizo-
nyította, hogy képes egységes,
küzdős csapatot építeni, és fiatal
játékosokból is kihozni a maximu-
mot. Éppen ez az a szemlélet,
amely jól illeszkedhet a győri klub
jövőképéhez. A bejelentést köve-
tően az UNI Győr közösségi olda-
lán rengetegen köszöntötték az új
szakmai igazgatót, a szurkolók
pedig bizakodva fogadták a hírt.
Sokan remélik, hogy az érkezése
új lendületet és sikeres időszakot
hozhat a klub számára.

Forrás: UNI Győr hivatalos oldala

Szombaton közös
meccsnézésre hívják a
szurkolókat a Dunakapu
térre, ahol óriáskivetítőn

követhetik a Kisvárda–ETO FC
bajnoki mérkőzést. A győriek
idegenben lépnek pályára, de a
klub és a város összefogásának
köszönhetően a hazai drukkerek
sem maradnak közösségi fut-
ballélmény nélkül.

A felhívás szerint május 16-án
17.15-től minden szem Kisvár-
dára szegeződik, hiszen az ETO
számára kulcsfontosságú talál-
kozó következik. „A fiúk egészen
biztosan mindent meg fognak
tenni a győzelemért, a helyszínen
és az itthonról szurkolóknak pe-
dig egy feladatuk van: mindent
bele, szurkolni!” – üzeni a klub az
esemény Facebook-oldalán.

A Dunakapu téren felállított ki-
vetítőn élőben követhetik a
drukkerek a mérkőzés minden
mozzanatát. A szombati közve-

títés nem csupán egy meccsné-
zés lesz, hanem igazi szurkolói
találkozó: zöld-fehér sálak,
zászlók, családok, baráti társa-
ságok és fanatikus drukkerek
gyűlhetnek össze, hogy együtt
biztassák a csapatot a győzelem
felé vezető úton.

Bár a bajnoki cím sorsa már
szombat este eldől az NB I.-ben,
a vándortrófea mégsem kerül
azonnal a győri játékosok kezé-
be. Az MLSZ ugyanis a listaveze-
tő klub kérésének megfelelően
nem Kisvárdára, hanem Győrbe
készíti elő a kupaátadást – így
az ETO FC csak vasárnap veheti
át hivatalosan az NB I. bajnoká-
nak járó serleget.

A Borbély Balázs vezette együt-
tes szombaton 17.15-kor lép
pályára Kisvárdán, csaknem 450
kilométerre az otthonától. Ha a
Ferencváros nem szerez több
pontot a ZTE ellen, mint az ETO
a saját mérkőzésén, akkor a

EGYÜTT SZURKOLHAT GYŐR
AZ ETO SIKERÉÉRT

ÓRIÁSKIVETÍTŐS MECCSNÉZÉS A DUNAKAPU TÉREN:

ÚJ SZAKMAI
IGAZGATÓ
ÉRKEZIK AZ 
UNI GYŐRHÖZ

győriek már a lefújás pillanatá-
ban bajnoknak mondhatják ma-
gukat. A trófea azonban nem
lesz jelen a stadionban, így csak
egy visszafogott ünneplésre ke-
rülhet sor.

A győri klub tájékoztatása szerint
a csapat és a stáb várhatóan va-
sárnap hajnalban ér haza az or-
szág másik végéből, ezért dön-
töttek úgy, hogy a hivatalos baj-
nokavatást másnap délután tart-
ják meg. A vándorkupát így va-
sárnap 18 órakor, ünnepélyes ke-
retek között adhatják át Győrben.

Az ETO FC Győr a bajnok, ha
győzelmet arat Kisvárdán, ha
döntetlen játszik Kisvárdán, de a
Fradi nem nyer a ZTE ellen; ha
kikap Kisvárdán, de a Fradi is ki-
kap a ZTE ellen. A Fradi a bajnok,
ha győzelmet arat a ZTE ellen,
de az ETO FC Győr nem nyer Kis-
várdán, ha döntetlen játszik a
ZTE ellen, de az ETO FC Győr ki-
kap Kisvárdán.
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Fotó: O. Jakócs Péter



A  helyes megfejtést jövő hét szerdáig küldheti be szerkesztőségünkbe: 9023 Győr, Kodály Zoltán u. 32/a vagy
jatek@gyorplusz.hu. A szerencsés megfejtő nyereménye páros mozijegy, amely beváltható a Cinema City Győr
moziban szabadon válaszott filmre a premier után két héttel. Előző rejtvényünk nyertesét e-mailben, illetve postán
értesítjük. Múlt heti rejtvényünk megfejtése: Nem a tudásban van a boldogság, hanem a tudás megszerzésében.

Az Arrabona Évszázadai
városismereti vetélke-
dő idén is megmozgat-
ta Győr városszerető

közösségét: nemcsak a diákok, ha-
nem a felnőttek is nagy lelkese-
déssel vágtak neki a feladatoknak.
A Molnár Vid Bertalan Művelődési
Központ és a Győr+ Média közös
játékának második fordulójában, a
Belvárosi felfedezőben mintegy
félszázan töltötték ki a menetleve-
let, közülük pedig három szeren-
csés résztvevőt sorsoltunk ki csü-
törtökön szerkesztőségünkben.

A vállalkozó kedvű játékosok
május 11-ig adhatták le kitöltött
füzeteiket a Látogatóközpont-
ban. A beküldők között értékes
ajándékcsomagok találtak gaz-
dára, amelyeket a nyertesek

ARRABONA ÉVSZÁZADAI VÁROSISMERETI VETÉLKEDŐ

KISORSOLTUK A BELVÁROSI FELFEDEZŐ NYERTESEIT
Szerző: Földvári Gabriella
Fotó: Marcali Gábor 

május 22-én, a vetélkedő dön-
tőjén vehetnek át.

Prédlné Németh Margit, a Mol-
nár Vid Bertalan Művelődési

Központ igazgatóhelyettese, a
játék főszervezője elmondta: az
idei, immár 13. alkalommal
meghirdetett vetélkedő is aktív
részvételt hozott. „Nagyon sike-

resnek gondolom a vetélkedőt, a
győriek nemcsak a totókérdések
kitöltésében, hanem a Belvárosi
felfedező játékban is rendkívül
lelkesek voltak. Izgalmas útvo-
nalat állítottunk össze, amely
meglepetéseket is tartogatott,
ugyanakkor a már ismert helye-
ket is új szemszögből mutatta
meg. Akik végigjárták a belvá-
rost, rengeteg érdekességet és
rejtett látnivalót fedezhettek fel,
ezáltal még jobban megismer-
hették Győr értékeit és történel-
mét” – fogalmazott.

A 6–7. osztályos gyerekekre jö-
vő pénteken vár a vetélkedő
utolsó fordulója, melynek idén a
központi témája a győri színház. 
A Belvárosi felfedező játék sze-
rencsés nyertesei: Jakabné Mol-
nár Tímea, Edelmann Kitti, Ho-
monnainé Szabó Erzsébet. Gratu-
lálunk mindhárom felfedezőnek!


